

昨天这场雨,下得真痛快!

这是南京入梅以来的最强降雨,板桥地区降水量达暴雨级别
今天南京仍有降雨,最高气温32℃

昨天,苏南地区终于迎来一场痛快的大雨。这场大雨不仅终结了连续两日的盛夏气温,缓解了6月份的“干渴”,也成为南京入梅以来的最强降雨。

□ 快报记者 孙羽霖

47毫米 板桥下到“暴雨级别”

从7月1日起,受到冷暖空气的共同影响,江苏自北向南出现了大范围的强降雨天气。7月1日上午10点,徐州首先发布了暴雨黄色预警信号。随后,徐州沛县、丰县降水量均超过了50毫米。随着副高减弱,雨带东移南下,7月2日夜,南京的雨拉开序幕。

昨天下午1点,临近预报发布:未来1到2小时内,南京大部分地区将自西向东出现雷阵雨天气,局部短时雨量较大并可能伴有雷雨大风。

不久之后,大雨从天空中倒灌下来。由于短时间内降水量集中,不少低洼处积水严重,市民趟水出行,一些司机在水中也遗失了车牌。

昨天,南京大部分自动观测站的降雨量达到了中雨级别。其中,截至下午4点,板桥汽渡12小时的降水量达到了47毫米的暴雨级别。

下午4点多,大雨停止。气象专



市民在大雨中穿行 快报记者 辛一 摄

家表示,昨天只能算中到大雨,这只是今年夏天强降雨的一个开始。

气温下降 今天南京最高32℃

7月1日,南京拉响了高温橙色预警信号,最高气温甚至达到了37.5℃。而7月2日,虽然受到小阵雨和云系的影响,南京没有热得那么

厉害,但气温还是达到了35.4℃。

昨天下午2点左右,南京的最高气温达到了32.5℃。但是受到强降雨的影响,市区的气温迅速下降。其中,江宁地区的气温下降得最明显,下雨前后温差达到了6℃。

根据未来气象资料分析,今天沿江和苏南地区继续受到降雨天气影响,南京的最高气温在32℃左右。

未来天气 还要下雨,出梅得等等

今天白天南京阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部有暴雨,并可能有雷电活动。到了5日,雨水渐止,气温开始回升。7月6日,南京可能继续触碰高温线。6日以后,受到西太平洋副热带高压的影响,雨带会在南京上

空徘徊。新的阵雨天气已经排进日程,因为雨带位置左右摇摆,所以南京“出梅”还得等些时日。

根据中央气象台消息,未来10天,江淮、江南地区北部及四川盆地部分地区的降雨量将比常年同期明显偏多,局部地区的总降雨量将超过300毫米。下周三就是二十四节气中的小暑,小暑前后是我国南方大部分地区雷雨天气最多的季节。

南京三日天气预报

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,西南风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,25℃~32℃

明天 阴有阵雨,25℃~33℃

后天 多云,24℃~35℃

出行天气预报

早晨 在您出门期间,阴有阵雨或雷雨,偏西风3到4级,有雷雨时短时阵风7到9级,温度27℃左右

中午 阴有阵雨或雷雨,偏西风3到4级,有雷雨时短时阵风7到9级,温度31℃左右

下午 在您出门期间,阴有阵雨或雷雨,偏西风3到4级,有雷雨时短时阵风7到9级,温度30到31℃